



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ  
ΚΟΛΙΑΤΣΟΥ 32 , ΚΟΡΙΝΘΟΣ  
ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 27413-61083  
FAX.: 27413-61044**

**Κόρινθος 7/3/2017**

### **ΨΗΦΙΣΜΑ**

#### **ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ ΑΝΤΙΘΕΤΟ ΣΤΙΣ ΕΜΦΥΛΕΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ**

Ο Δήμαρχος και το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Κορινθίων κατά τη συνεδρίαση της 1ης Μαρτίου 2017 εκφράζοντας τη συντριπτική πλειοψηφία της κοινωνίας συζήτησαν το θέμα που έχει δημιουργηθεί με την εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας για την θεματική εβδομάδα για «έμφυλες ταυτότητες» στα γυμνάσια της χώρας.

Στη συνεδρίαση παρευρίσκοντο και εκπρόσωποι φορέων και κυρίως συλλόγων γονέων και καθηγητών, οι οποίοι κατέθεσαν κείμενο αντίθεσης στην εγκύκλιο, το οποίο προσυπογράφουν σύλλογοι γονέων και κηδεμόνων, σύλλογοι πολυτέκνων και τριτέκνων, σύλλογος Θεολόγων καθηγητών, κ.ά. και ανέπτυξαν τις απόψεις τους.

Το Δημοτικό Συμβούλιο κατ' αρχήν σέβεται απολύτως την διαφορετικότητα είτε θρησκευτική, είτε φυλετική είτε σεξουαλική ή οποιαδήποτε άλλη διαφορετικότητα.

Δεν κατανοεί όμως την εστίαση του Υπουργείου Παιδείας για διαμόρφωση σχέσεων των προέφηβων μαθητών με το ΣΩΜΑ τους, την ΑΥΤΟΕΙΚΟΝΑ τους και ΑΥΤΟΑΝΤΙΛΗΨΗ τους και εν γένει με τον εαυτό τους, καθώς επίσης με τους συνομηλικούς τους αλλά και τον ευρύτερο κοινωνικό περίγυρο.

Οι υποενότητες όπως «βιολογικό και κοινωνικό φύλλο», «αποδομώντας τα έμφυλα στερεότυπα» «ομοφοβία και τρανσφοβία στην κοινωνία και στο σχολείο» κτλ, πέραν της ηθικής απαξίας τους και της προφανούς αντίθεσής τους προς τις ΕλληνοΧριστιανικές Αξίες και Αρχές, είναι συνάμα νομικά αστήριχτες και έκδηλα αντίθετες προς τις επιταγές της ΕΣΔΑ, του Συντάγματος και της ειδικής εκπαιδευτικής νομοθεσίας.

Το ΙΕΠ και το Υπουργείο Παιδείας επιχειρούν να θυσιάζουν τα δικαιώματα των πολλών για τις επιθυμίες των ολίγων, όσο κάποιοι θα αξιώνουν την υποταγή της πλειοψηφίας στα θέλω και τις «ορέξεις» των ολίγων. Η επιβολή όμως των ολίγων στους πολλούς δεν είναι Δημοκρατία.

Παράλληλα η προβολή ταινιών, τα θεατρικά δρώμενα, οι εικαστικές δραστηριότητες, τα βιωματικά εργαστήρια που προβλέπονται στην εγκύκλιο για την υλοποίηση της θεματικής εβδομάδος δημιουργεί έτι περαιτέρω προβλήματα και ενισχύει τα επιχειρήματα για την απόσυρση της εγκυκλίου.

Τέλος η συμμετοχή εκπροσώπων φορέων που αναφέρονται στην εγκύκλιο (Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων ΜΚΟ), διάφορων συλλόγων

Πέραν της εκπαιδευτικής διαδικασίας και Θεσμών, επιτείνουν το πρόβλημα και δημιουργηθούν σοβαρά προβλήματα στους μαθητές, τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς που είναι οι μόνοι αρμόδιοι Θεσμοί στην εκπαίδευση.

Για όλους τους πιο πάνω λόγους Το Δημοτικό Συμβούλιο ζητά την κατάργηση, ανάκληση ή απόσυρση της εγκυκλίου.

Στην έκδοση του παρόντος ψηφίσματος μειοψήφισαν οι δύο δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης «Πρωτοβουλία Πολιτών».

Το παρόν θα σταλεί στο Υπουργείο Παιδείας, στην Δ/νση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας, τα πολιτικά κόμματα, την Ιερά Μητρόπολη Κορινθίας, την ΟΛΜΕ, την ΕΛΜΕ Κορινθίας και σε όλους τους τοπικούς Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων, Καθηγητών, Θεολόγων κλπ που υπέβαλαν το σχετικό αίτημα στο Δήμο Κορινθίων.

**Εκ του γραφείου τύπου**